

DAGSMEGYEI NAPLÓ

XXIII. évfolyam

Szubotica, HÉTFŐ 1922. október 23.

290. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délben
TELEFON SZÁM: Kiadóhivatal 8-58, Szerkesztőség 5-1)

Előfizetési ár negyedévre 90 dinár

SZERKESZTŐSÉG: Kralja Alexandra-utca 4 szám alatt
Kiadóhivatal: Kralja Alexandra-utca 1 (Leibach-paletá)Tomics Jása meghalt
1856—1922

Vasárnap reggel hosszú betegeskedés után, 66 éves korában meghalt Tomics Jása, ismert politikus, író és hírlapíró, aki még a magyar uralom alatt évtizedeken át vezetője volt a vajdasági szerbeknek, magyar országgyűlési képviselő volt, majd radikális párti programmal, mint a vajdasági radikálisok vezetője tagja lett a szkupstinának, amely mandátumáról betegsége miatt két héttel ezelőtt mondott le.

Tomics Jása 1856 október 26-án Vrsecon született. Jogi tanulmányait Bécsben és Prágában végezte, azonban nem lépett a jogi pályára, hanem politikai tevékenységet fejtett ki. Politikai tevékenységét mint szocialista agitátor kezdte. Egy politikai gyűlésen megismerkedett dr. Miletics Szvetozárral, a vajdasági szerb radikálisok akkori vezetőjével és a Zasztava megalapítójával, akivel szoros barátságra és Miletics befolyására 1884-ben tagja lett a radikális pártnak. Ujságírói tevékenységét a Samo upravnání kezdte, majd szerkesztője lett a Zasztavanak, melyet harminc éven át vezetett. Az ő vezetésének ideje alatt fejlődésnek tetőfokán állott a Zasztava, amely abban az időben naponta kétszer jelent meg. Ujvidék városát szerb radikális párti programmal egy ülészen az ő képviselte a budapesti parlamentben. 1903-ban egyik politikai ellenfelét, dr. Dimitrijevicset a pétervárdi állomásról leszurta, ami miatt két évi fogságra ítélték. Az ujvidéki szerb nők akkor kétszáztagú küldöttség után Ferenc Józsefnek kegyelmet kértek Tomics részére, mire a volt császár és király elengedte büntetését. Ezenkívül sajtóvétség miatt több ízben elítéltek. A háború kitörése után, 1914-ben Szegeden hadbírósság alá állították több hónapot a Csillagbörtönben töltött vizsgálati fogságban, majd 1917-ig Egerben, Budapesten és Székesfehérváron volt internálva. Ez időtől kezdve Tomics állandóan betegeskedett.

A Szerb-Horvát-Szlovén királyság megalakulása után Tomics ismét élénk részt vett az új állam politikai életében, mint a vajdasági radikális párt vezetője. 1920-ban radikális programmal a szkupstina tagjává választották, mandátumáról azonban két héttel ezelőtt betegsége miatt lemondott. Helyette dr. Laloševics Jován sombori ügyvédet hívták be a szkupstinába. Az utolsó napokban betegsége mindjobban erőt vett rajta, úgy, hogy vasárnap reggel meghalt.

Politikai működésén kívül nagy sikerei voltak irodalmi téren is.

Regényeivel, verseivel és szociálpolitikai munkáival ismertté tette nevét a szerb kultúra terén is. Művei közül *Rohadis* című regénye, *B úncis* verseskötete, szociális munkái közül pedig „A bűncselekmények okairól” írt tanulmánya a legismertebb.

Halála ismerősein és politikai hívein kívül kiterjedt rokonságát

is sújtja. Dr. Miletics Szlavko volt közegészségügyi miniszter, vrsaci orvos sógorát gyászolja az elhunytban.

Temetése kedden délelőtt 9 órakor fog végbemenni, amelyen a kormány, a vajdasági radikális pártok, valamint a novisadi kulturális és politikai testületek és egyesületek is részt vesznek.

lasztókat, hogy ebben a Füzdel mében támogassák.

Lloyd George pártelnök

London. A nemzeti szabadelvű párt szombaton nagygyűlést tartott, amelyen óriási többséggel Lloyd George-ot a párt elnökeé és Chamberlaint alelnökké választották.

Lloyd George szombaton megtartotta nagy beszédét Leedsben. Élesen kritizálta azoknak az eljárását, akik a koalíció felrobbantották és azt mondotta, hogy a koalíció nem azért ment tönkre, mintha kiszolgált volna, vagy mintha rosszul intézte volna az ország ügyeit, hanem azért, mert bizonyos pártok nem tudták eléggé kihasználni a maguk külön céljaira.

Beogradban járt

a Népszövetség egyik vezető tagja

Beogradból jelentik: A Népszövetség kisebbségi osztályának igazgatója, Kolban, Konstantinápoly felé való utaztában Beogradba érkezett. Kolban meglátogatta Nancsics külügyminisztert és vele együtt a parlamentbe ment, ahol végignézte az ülést.

Vasárnap Kolban folytatta útját Konstantinápoly felé, ahol a nacionalista kormánnyal a törökországi kisebbségek ügyében fog tárgyalni. Utközben Szófiában fog találkozni Nansen-nel, aki visszatér Konstantinápolyból, ahol a kisázsiai görög menekültek segélyezését szervezte meg.

Akumanovói ünnepségek

Beogradból jelentik: A kumanovói ünnepségek kedden, október 24-én kezdődnek katonai gyakorlatokkal. A katonai ünnepélyen 3 lovas és 6 gyelemezred, 14 tüzérüteg, egy utász-zászlóalj, egy táviró ezred és egy repülőraj vesz részt.

A földmivespárt ülése

Beogradból jelentik: A földmivespárt képviselői ülést tartottak, amelyen Lazics Voja beszámolt a dalmáciai viszonyokról. Elhatározták, hogy a képviselőházban erőteljes akcióba kezdenek a kormány ellen és követelni fogják, hogy szüntessék be a hatóságok és a csendőrség erőszakoskodásait. Erről törvényjavaslatot is fognak be-terjeszteni.

A klub azonkívül interpellációkat jegyeztetett be a bel- és igazságügyminiszterekhez, amelyekben a szeptember 4-iki agrárrendelet visszavonását követelik. A dalmáciai viszonyokat külön kom- münikében fogja a párt ismertetni.

Készül a tisztviselő-törvény

Beogradból jelentik: Vasárnap délelőtt a miniszterelnökségen a miniszteri bizottság ülést tartott Trifkovics, Markovics, Krstelj és Zzerjav miniszterek részvételével és a tisztviselő-törvényt vitatta meg. A miniszteri bizottság a tisztviselő-törvény megalkotására kiküldött bizottság javaslatát Trifkovics miniszter által javasolt csekély módosításokkal elfogadta.

Október 31-én délelőtt tartja meg a törvényhozó bizottság ülé-

sét, amelyen Reisner és Petrovics fognak referálni a tisztviselő-törvényről. Ekkor terjesztik elő a nyugdíjasok viszonyait szabályozó törvényt is. Ezen az ülésen kell létrejönni a megegyezésnek több vitás pontban a kormány és a bizottság között. Ha ezt a megegyezést nem sikerül létrehozni, úgy a javaslat a törvényhozó bizottság plénuma elé kerül, mely november 7-én kezdi meg a javaslat tárgyalását.

Vagy koalíció — vagy választási kormány

A belpolitikai helyzet

A parlament elnapolásával november 6-ig ismét időt nyertek a kormánypártok, hogy a válság lebonyolításának módja felől tanácskozzanak. Minden jel arra mutat azonban, hogy a megegyezésre semmi kilátás sincs és még a legsürgősebbnek tartott törvényjavaslatok letárgyalására sem lesz képes a mai, vagy az új szemlélyekkel felrészített koalíciós kormány a parlamentet együtt tartani. A demokraták egyik vezérorgánuma, a „Pravda” hosszabb cikkből foglalkozik a parlamenti helyzettel és megállapítja, hogy a kormány a koalíció csúdjá miatt kénytelen lemondani, a kibonta-

kozásra kétféle módot jelöl meg.

Vagy megmarad a koalíció más miniszterekkel a hadikérpötölés és tisztviselőtörvény letárgyalására — vagy pedig azonnali választási kormány alakul. Az első megoldás azonban csak akkor lesz lehetséges, ha a radikálisok teljesítik a demokraták feltételeit. Különben választások lesznek.

Még könnyebb a demokraták szerint arra felelni, hogy ki alakítsa meg a választási kormányt: Lukinics elnökké választása után csak koalíciós választási kormány lehetséges. A homogén radikális kormány eszméje szerintük teljesen megbukott.

Lloyd George-ot elnökévé választotta

az angol nemzeti szabadelvű párt

November 18-án választ Anglia

Londonból jelentik: A konzervatív párt hivatalos körei azon a nézetben vannak, hogy a nemzet érdeke új parlament egybehívását követeli. Ha az unionista párt-nak hétfőn megtartandó értekezlete Bonar Lawt vezérévé választja, úgy valószínű, hogy az események gyors egymásutánban bonyolódnek le. Ebben az esetben november 18-án megejthetik a választásokat.

Az új kormány

London. Hir szerint lord Curzon az új kormányban megtarja a külügyminiszteri tisztséget, lord Derby pedig a gyarmatügyi, vagy a hadügyminiszteri vezetését veszi át. A két miniszternek a kabinetben

való részvételéből arra következtetnek, hogy az új kormánynak sikerülni fog népszerűséget és bizalmat szerezni Angliában.

Lloyd George diadalmenete

London. Lloyd Georgenak Leedsbe való utazása diadalmenethez hasonlított. Mindenütt, ahol a vonat megállt, Lloyd George-ot körülvették és szívélyesen üdvözölték az emberek. Leeds pályaudvarán Lloyd George beszédet tartott, amelyben kijelentette, hogy a konzervatívok forróvérű elhírtelenkedői kegyült dóbák neki. Az ország érdekében szándékában van, hogy ezt a harcot végigküzdjé. Lloyd George végül felhívta a vá-

A földmivesszéspárt belső harcai

A főbizottság ülését tartott

Beogradból jelentik: A földmivesszéspárt két szembenálló csoportja közötti ellentétet áthidalása és megengedése létrehozása céljából a párt főbizottsága vasárnap ülést tartott, amelyen heves viták folytak, de nem sikerült az ellentéteket kiküszöbölni.

A főbizottság ülésén az egymással szembenálló Komadinc és Lázics-csoport vezetői igyekeztek közeli együttműködést a két csoport között. Felszólaltak Avramovics, dr. Gavrilovics, Komadinc és többen.

Erosen biratták a parlamenti földmivesszék klub működését, amely szerintők egyáltalában nem olyan volt, hogy a párt érdekeit előmozdította volna.

A főbizottság üléseinek eredménye szerint meggyezésre kevés kilátás van az az egész ügyet az egybehívandó országos pártkongresszus elé fogják terjeszteni.

Megnyit a sombori művészeti kiállítás

Vasárnap déli félúzenkettőkor nagy közönség jelenlétében nyitották meg a Sombori Sport Pályasíltó iparkiállítását a Sloboda szálló nagytornében. A kiállítás értékmerője és reprezentánsa annak a nagyfokú és erősen fejlett művészi és ipari kulturának, amely Sombor városában termékeny talajra talált. A megnyitónál — melyen a megnyitó beszédet Popovics Koszta egyesület elnöke tartotta — a város intellektuális közönsége teljes számban jelen volt, a városi tanácsot pedig dr. Gyurics György polgármester, Eremin György rendőrfőkapitány és a tanács számos tagja képviselte.

A kiállításon a festészet, szobrászat, ötvösművészet, fajaragás, intarzia, kézimunka, gobelin-ábrázolás és szőnyegszövés sombori iparművészeti mintegy hatszáz tárgyat mutatnak be, melyek közül mindegyik ipari értékén kívül külön-külön és együttesen is nagy művészeti értéket képvisel.

A festmények közül elsősorban Csávossy Sándor festőművész képei képviselik a művészet értékesebb válfajait. A „Nyírfa” felírása kép annak idején a budapesti Nemzeti Szajók kiállításán is nagy feltűnést keltett. Nagyon jól sikerültek Csávossy eszenéletei és miniatűr-eszenéletei, valamint olaj- és akvarell-festményei. Gombos Béláné eszenéletei és pasztell-tájképei élénk színtelükkel keltenek kellemes hatást. Husvét Lajos állatképei és az állatvilágból vett ceruzarajjai, továbbá akvarelljei, Obiath Olga akvarelljei, Király Lajos ceruzarajjai és Lukács Lajos akvarelljei keltenek feltűnést.

A lények közül Schworer József, dr. Simonovics Simon, Szabados Sándorné, Scheib Károly, Hajdu Aladár és dr. Falcione Nándor művészi beállítást és finom technikával kidolgozott felvételei tűnnek ki.

Különösen nagy hatást keltenek Pénzes Aladár ötvös- és rézmunkái, Galacz Mihály rézvésetei, Schworer József intarziái és Virág Béla fajaragásai.

Kiss István szobrai, sport- és gyermekmunkáival, Husvét Lajos szobrai tehetséges művészek értékes munkáit képezik.

A kiállított kézimunkák közül a legértékesebbek dr. Popovics Kosztáné gobelin-párnái és gobelin-képei, Gombos Béláné eredeti gobelin-képei, mely az aivó Ameri ábrázolja, Klein Olga szőnyegszövése, Csávossy Sándor eredeti gobelin-tervezetei, Nagy Imréné és Lács Mihály-

né selyem-szítapárnái, Kautmann Emil kézimunkái, Gyöngyössy Dezsőné, Szelless Jenőné selyem szítapárnáitírtjei, Burnács Baby és Schaller Juliska gobelinjei, Schlessler Sándorné kötött csipkék, Nagy Imréné pontlase-csipkék, Bilár Vera fűző-csipkék, Bittermann Anikó felhárnyezési, özv. Ladány Ervinné varrott csipkék, Hradovszky Anna lánypaernyői, Rohalm Vera párnái, melyek min a kiállított kifinomult művészeti ízléséről és képességéről tesznek tanulságot.

A főkerült és Sombor város kulturális és művészeti életére nagy jelentőségű kiállítás rendezése körül dr.

Popovics Koszta, a Sombori Sport Egyesület elnöke, dr. Simonovics István orvos és dr. Falcione Árpád feltekelt ki nagy buzgóságot, a kiállítás összeállítását, a terv megvalósítása és a művészi siker pedig Schworer József, Csávossy Sándor, Husvét Lajos és Nagy Imre agilis és hozzáértő munkájának eredménye.

A kiállítás helyiségeiben vasárnap délután sétahangverseny volt. Csütörtökön délután a kiállítási terehen dr. Simonovics Simon szerb nyelvűen, dr. Kolmann János pedig magyarul tart előadást a fényképszereiről, utána pedig sétahangverseny lesz.

Hétrendbeli gyilkosságért tizenkétévi fegyház ítélet a díszeli pogromrendező ügyében

Zalaegerszegről jelentik: A város irántam megszüntése után, 1919. szeptember végén Juhász Kálmán díszeli őrnagy vezetésével a díszeli díszelő csapatát a közeli Tapolcára. Juhász itt összehíválkozott több díszeli ismerőssel, akik elmondták, hogy értesülések szerint mindannyian nekik és gyilkolják a zsidókat, végül tanácsot kértek Juhásztól, mi történjék hát a díszeli zsidókkal. Erre Juhász egy tervet eszelt ki és midőn társaival vizsgálatot Díszalbe, sorra vették a díszeli zsidó lakosok házaait. Először Gartenstein Gyulához hatoltak be és pénzt követeltek, Gartenstein adott is pénzt, azonban ezt keveselték, s maón felszólították Gartenstein nem tudott több pénzt előadni, Juhász Kálmán ledölte. Hasonlóképp végeztek Löwinger Edével, Karin Deviddel, majd a Bauer család házában, hol Juhász az egész Bauer családot, Breuer Mórt, Breuer Máriát, Breuer Fejmant és Breuer Jenőket gyilkolta meg. Tetűk elkövetése után a pogromrendezők nagy mulatozást csaptak a meggyilkoltaktól rabolt pénzen.

A zalaegerszegi törvényszék pénteken és szombaton tartott tárgyalásán vonta felelősségre Juhász Kálmánt, akit az ügyés hétrendbeli emberlással kapcsolatos rablással, továbbá külön nyolcendbeli közönséges löpéssel és végül kétrendbeli közönséges rablással vádolott meg. Társai közben amnestiát kaptak, miután a gyilkosságokat kizárólag Juhász követte el. Ezek a jelenlegi tárgyaláson mint tanúk szerepeltek.

Juhász Kálmán azzal védekezett, hogy tettét ittas állapotban követte el és nem emlékszik semmire. Hasonlóképp vallanak a tanúk is, volt cinkosai, miután azonban a vizsgálóbíró előtt teljesen beismerte vallomást tett és más tanúk vallomása alapján a vád beigazolást nyert, a bíróság Juhász Kálmánt, ki egyébként már büntetett előlétt, emberlással kapcsolatos hétrendbeli rablásban, kétrendbeli löpésben és egyrendbeli közönséges rablásban mondta ki bűnösnek és ezért tizenkétévi fegyházra ítélte. Az ügyész és a védő felelősséget jelentett be.

A lakásbíróságokhoz megérkezett az új lakásrendelet tervezete

A beogradai lapok nyomán a Bácsmecei Napló is közölte a szociálpolitikai minisztériumnak a lakásrendelet végrehajtására vonatkozó új tervezetét, amely 1923. január elsején fog életbelépni. Bár a tervezet már több mint egy hete nyilvánosságra került a hivatalos lapban a végrehajtási utasítás mindaddig nem jelent meg. Erre a késedelemre vonatkozólag a következő felvilágosítást kaptuk:

A lapokban közzét rendelt szövege még nem végleges, hanem csupán a szociálpolitikai minisztérium által kidolgozott tervezet, melyet a minisztérium az érdekelt gazdasági testületeknek és a lakásügyi bíróságoknak küldött meg véleménynyilvánítás végett. A végleges rendelet, illetve végrehajtási utasítás a szaklelkű észrevételeinek meghallgatása után, a fellempülő kívánások figyelembevételével fog megjelenni, az alapvi tekintetében azonban az eredeti tervvel lényegesebb eltérés nem várható. Mint értesülünk, a szakbörök és lakásbíróságok már nagyreszt elkészítették véleményüket és felterjesztették a szociálpolitikai minisztériumhoz úgy, hogy a végrehajtási utasítás előreláthatólag rövid időn belül meg fog jelenni.

Válószínű, hogy csak kisebb jelentőségű változtatások történnek majd a rendelettervezeten és ilyenformán a az új több rendelkezéseiben, mint részleteiben véglegesnek tekinthető,

Mindenesetre végleges a lakásrendelet életbelétnének a tervezetben megjelölt időpontja 1923 január elseje is.

Barthou jóvátételi terve melyen belenyul Németország belügyeibe

Párisból jelentik: A francia memorandum, melyet Barthou szombat délután nyújtott át a jóvátételi bizottságban, a következőket javasolja:

A garancia-bizottság, amely ezután bizonyos szigorúan körüirt intézkedésekre kényszerítheti a német kormányt, s zék helyett Berlinbe helyezi át. Az ellenőrzési jogot a lehető legszélesebb alapokra fektetik, kiterjesztve az állami pénzügyekre, a birodalmi bankra és a tőke kivételére. A kivételi érték 25 százalékát aranyban vagy idegen valutában a garancia-bizottság számára a birodalmi bankhoz kell befizetni.

Bradbury a jóvátételi bizottság tárgyalásainak folyamán közölte a Chicago Tribune munkatársával, hogy ha a francia jóvátételi ajánlat megvalósítható, Németországnak két hónap múlva éppen olyan kölcsönököt kell adni, mint Ausztriának. Azt hiszi, hogy a francia ajánlat a jóvátételi bizottság önállóságát megsemmisíti és a bizottságot pusztá ellenőrző közeggé teszi. Bradbury, aki a Németországnak adandó moratóriumot javasolta, haladéktalanul visszalép a jóvátételi bizottságban vállalt tisztelőt.



— A királyi pár utazása. Beogradból jelentik: Sándor király és Mariora királynő Erzsébet görög királynő társaságában hétfőn este utazik el Beogradból a kumanovói ünnepségekre. A görög királynő pedig Athén felé folytatja útját.

— A kormány tagjai a kumanovói ünnepségeken. Beogradból jelentik: Sándor király vasárnap délelőtt kihallgatáson fogadta Passics miniszterelnököt, aki jelentést tett a királynak a kormány tagjainak elutasásáról. Eszerint a kormány tagjai közül Passics, Prbicsevics, Rafajlovics, Miletics, Markovics, Zserjav, Krsztelj, Vukicsevics és Miladinovics miniszterek vesznek részt a kedden megtartandó kumanovói ünnepségeken, úgy hogy csak Timotievics belügy- és Nincics külügy-miniszter maradnak Beogradban. A miniszterekkel együtt Lukinich Ede dr., a parlament új elnöke is Kumanovóba utazik. A hétfői beogradai lapok egyébként nagy cikkekből méltatják a kumanovói ünnepségek jelentőségét.

— A király részvéte. Beogradból jelentik: Ribar volt házelnöknek anyja halála alkalmából Ófel-sége Sándor király sajátkezü levélben fejezte ki részvétét.

— Határ megállapítás Albániával. Prizrendből jelentik: Szombaton Prizrendbe érkezett a nemzetközi határmegállapító bizottság. A bizottság elnöke kijelentette, hogy a legrovidebb idő alatt megkezdik a munkálatokat.

— A szkopetina elnöksége a királynál. Beogradból jelentik: A király külön kihallgatáson fogadta a parlament újonnan megválasztott elnökségét: Lukinics Edo elnököt, valamint Rajar, Miloradovics és Jangics titkárokat.

— Elhalasztották a demokratsa párt kongresszusát. Beogradból jelentik: A demokratsa klub elhatározta, hogy a párt országos kongresszusát bizonytalan időre elhalasztja, minthogy az előkészületeket még nem fejezték be.

— Lemondott képviselő. Beogradból jelentik: Popovics Disa falusi-párti képviselő lemondott mandátumáról azzal az indoklással, hogy a kormány nem hozta meg a hadikétpólásról szóló törvényt. Popovics a parlament egyik legjellegzetesebb alakja volt és állandó cétáblája volt a minden oldalról erő gyonyolódásoknak. Legutóbb egy vesztegetési afférral kapcsolatban emlegettek sokat a nevét, azzal vádolták, hogy az alkotmány megszegéséért egyes képviselőknek pénzt ajánlott fel. Helelyre Tyrity Milojkót hívják be, aki a földmivesszéspárt listáján ő utána következett.

— A Radics pártot meghívták a köztársasági pártok párisi konferenciájára. Zagreből jelentik: Radics lapja, a „Slobodna Dom” vasárnap száma jelenti, hogy a francia köztársasági liga meghívta Radicsot az összes európai köztársasági pártok kongresszusára, amelyet jövő év januárjában fognak megtartani.

Beograd közeledik Moszkvához

Tárgyalások a szovjettel

Munkaszünet a kumanovói ünnepségek napján. A suboticei rendőrség október 24-én, kedden, a kumanovói ünnepségek napján délelőtt 10-12 óráig általános munkaszünetet rendelt el. Ebben az időben az üzletek zárva tartandók és a gyárakban és műhelyekben is beszüntendő minden munka. Az iskolákban szünnap lesz és ünnepélyeken fogják ismertetni a kumanovói ünnepségek jelentőségét. Kedden délelőtt a suboticei görög keleti templomban a kumanovói hősek emlékére ünnepélyes requiemet tartanak, a melyen a katonai és polgári hatóságok képviselői is meg fognak jelenni.

Sándor király megsértése miatt eltűnt bulgár újságíró. Az Echo de Bulgarie jelentése szerint a szofiai bíróság kéthónapi elzárásra ítélte el Ivanov Krstjan, a bulgáriai Dnevnik szerkesztőjét, aki sértő szellemű cikket írt Sándor királyról.

Nyolcvanöt képviselő jelentkezett a prágai látogatásra. Beogradból jelentik: A prágai látogatásra a nemzetgyűlés 85 tagja jelentkezett. A miniszterelnök kijelentette, hogy ez a szám sok és azt negyvenre kell redukálni. Hétfőn egy bizottság fogja a redukciónak keresztülvinni.

Arzén herceg megérkezése. Beogradból jelentik: Arzén herceg szombaton este az Orient-expresszel megérkezett Beogradba Párisból. A herceg résztvesz a kumanovói ünnepségeken.

Emelkednek az állami jövedelmek. Beogradból jelentik: Szeptember havában az állami illetékek jövedelme a következő volt: Szerbiában és Montenegróban 19,966.189-97 dinár, Horvát-Szlavonországban 22,287.697-64 dinár, Bosznia-Hercegovinában 6 millió 503.053-58 dinár, Szlovéniában 14 millió 27.078-39, Vajdaságban 18.393.835-40 dinár, Dalmáciában 6.140.078-10 dinár. Összesen 84,249.033-08 dinár, szemben a költségvetésben előirányzott 74 millió 866.729-78 dinárral, vagyis a felesleg 9,372.240-30 dinár. Hasonló az okmánybélyegek jövedelmével is, ahol a bevétel szintén 8,752.380-26 dinárral multa felül az előirányzatot.

A Sztrojov-ügy a vádtanács előtt. Somborból jelentik: Sztrojov Mózes volt vármegyei alispán ellen folyamatban levő büntetőügyben a sombori kerületi törvényszék vádtanácsa hétfőn ült össze, hogy döntson a vádirat ellen beadott kifogások felett.

A suboticei őszi vásár. Az ellanyhult vásárlási kedv érezhető volt a suboticei őszi vásáron is. Sokkal több volt mindenben a kínálat, mint a kereslet. Csak a téli ruhaneműket keresétek a pintérek adtak tul árjukon. Rövidárúk, cipők, csizmák iránt nem mutatkozott vételek. Keresték a sovány malacot is s 12-14 dinárt fizettek kilogrammjáért, de már a hizott disznók iránt nem volt semmi kereslet. Sok lovat hajtottak fel, de nagyon kevés cserélt gazdát. A terménypiacon sem volt semmi élénkség.

Tőzsdepánk Berlinben. Berlini jelentés szerint a márka esete katasztrófális dollár-hauszart idézett elő a berlini tőzsdén. A kereskedők az idegenekről csak idegen valutát fogadnak el. Követelik ezenkívül, hogy az idegenek, ha három napnál tovább tartózkodnak Berlinben, 10 dollárt fizetnek az ott tartózkodás megváltása fejében.

Beogradból jelentik: A Politika bécsi táviratát közli, mely szerint az ottani szovjet-delegáció megerősíti azt a hírt, hogy a moszkvai kormány egy delegátust elküldte Beogradba, hogy lépjen érintkezésbe az SHS. kormánnyal. A delegátus Rigából már megérkezett Berlinbe, ahonnan Bécsen keresztül folytatja útját.

Mértékadó helyen erről az ügyről a következő felvilágosítást adták:

Még korai dolog közvetlen meg egyezségről beszélni. Hogy erre kerülhessen a sor, először szövet-

Nem sikerül az olasz kormányalakítás. Milanóból jelentik: Az olasz pártvezérek kormányalakításra irányuló tárgyalásai még mindig eredménytelenek. A látszat szerint a Facta-kormány marad a helyén. Giolitti Milanóba utazott, hogy Mussolinivel tárgyaljon. Orlando pedig a fasicisták főtájkárvál folytatott tárgyalásokat és a kabinet-alakítást ugyanolyan feltételekhez szabta, mint Giolitti.

Az amerikai bankárok konferenciája. Párisból jelentik, hogy Morgan hajlandó az amerikai bankárokat konferenciára összehívni, ha a jóvátételi bizottság erre felszólítja.

Két merényletet terveztek Wirth kancellár ellen. Berlini jelentés szerint Wirth kancellár ellen két merényletet terveztek. Az egyiket a múlt szombaton akarták már végrehajtani és ennek meg-hiusulása folytán a másikat vasárnapra tervezték. A merénylettervek következtében sok letartóztatás történt, különösen Nyugatnémetországban, egy hageni kereskedő értesítette a rendőrséget, hogy hogy ő is a merénylők közé tartozik, mire azonnal letartóztatták. A bíralmi gyűlésen a nemzetpárti szemére vetette a szocialistáknak, hogy a folyton megismétlődő merényleteket ellenük használják igazgatásul.

Kisiklott a becsekerei vonat. Vasárnap reggel az a hír terjedt el Becsekereken, hogy a reggeli személyvonat Novi-Becsej mellett kisiklott. A teljes átközletlanság miatt a városban rémhírek terjedtek el, amíg végre meg lehetett állapítani, hogy a vonatkicsiklás merétei csak egész jelentéktelenek. A Zombolya-Pancevo között közeledő személyvonat reggel hat órakor alig hogy elhagyta Novi-Becsejt, az állomásról másfél kilométernyire kisiklott. A talpák meglazulása és a síkos, lejtős pálya miatt a vonat utolsó öt kocsija kisiklott. Az utasok ijedten ugrottak le a vonatból, de véletlen folytán senkinek sem történt semmi baja. A vonat egy-órás késéssel folytatta útját Becsekerek felé, miután az utasok a suboticei vonatra szálltak át.

Románia néhány szobrot visszad Magyarországnak. Aradról jelentik: A múlnikeket széjjelosztó jóvátételi bizottság meggyezett Petrán Coriolán múzeumi felügyelővel, hogy a kiszolgáltattat múlnikek fejében néhány magyar vonatkozású szobrot visszadnak Magyarországnak. Főleg azokról a szobrokról van szó, amelyek nemzeti gyűjtésből származnak. Így visszandják az aradi tizenhárom vértanú szobrot és az aradi Kossuth-szobrot, amely hosszabb ideje áll bedeszkázva. A Magyarországból Aradra szállított 26 láda múzeumi műlnikeket, melyet a forradalom idején Erdélyből Budapestre vitték, most osztják szét Aradon.

A zagrebi kettős gyilkosság. Zarebból jelentik: A büntetőrendőrség erélyesen folytatja a nyomozást Srott János ellen, aki az llicán két szoborneműt meggyilkolt. A nyomozás szárai Brevice felé vezetnek, ahol most a tettest keresik. A nyomozás azonban eddig nem vezetett pozitív eredményre.

ségeinkkel kellett tanácskozni. Ez már megtörtént és most azt a módot keressük, ahogyan az SHS. állam a szovjettekkel szemben folytatandó politikáját a szövetségesek politikájával összhangba hozhassuk.

Semmi esetre sem maradhatunk el szövetségesünk mögött, akik már különböző tárgyalásokon jelentékeny mértékben angasztáltak magukat a szovjettekkel szembe. Nekünk érdekünkbe áll, hogy hagyományos barátságos viszonyunkat az orosz néppel helyreállítsuk.

Tofoán orosz püspök Suboticián. Tofoán volt korszki orosz püspök, aki jelenleg állandóan a szerémgyeji Jazak közleg zárdájában él, suboticei tartózkodása alatt vasárnap délelőtt 9 órakor ünnepi mérté celebrált a görög keleti egyházban. A díszes misén — melynek alkalmával a püspök egy Oroszországból magával hozott XIII-ik századbéli szentképet is elhelyezett a templomban — a Suboticián élő orosz menekültek majdnem teljes számban résztvettek és megjelentek továbbá a helyi hatóságok reprezentánsai is. Dében az orosz menekült-telep látta Tofoán püspököt vendégül, délután 5 órakor pedig Protics Márk, görögkeleti lelkész rendezett tiszteletére üzsönált, melyen az orosz menekültek közül is többen részt vettek.

Állítólagos affér a budapesti jogszóló katonai attasé személye körül. Beogradból jelentik: Politikai körökben nagy izgalommal tárgyalják azt a hírt, hogy a magyar kormány megtagadta az SHS. királyság újonnan kinevezett budapesti attaséjának, Sztrojlykovic vezérkari ezredesnek az agrément megadását.

Bolgár merényletet terveztek Sándor király ellen. Skopljéből jelentik: Egy fogságból megszökött jogszóló katonai átszökött a bolgárokhoz és beállt Brlo Jovan vojvoda komitási bandájába. Egy jogszóló árór a napokban elfogta és elkor bevallotta, hogy Brlo Jovan azzal bízta meg, hogy kénjelje ki Sándor király utasását a kumanovói ünnepségekre.

A főkapitányi rendelet a polgári személyek illetéktelen egyenruka viselésé ellen. A suboticei rendőrfőkapitány a következő hirdetményt hozásította ki: Az elmúlt nyáron a Vojvodina területén elkövetett büncselekmények kinyomozása alkalmával beigazolódott, hogy sok letartóztatott egyén katonai egyenruhát, vagy egyes egyenruhadarabokat viselt. Ez a körülmény a vizsgálat lefolytatásáig és a tettesek kiderítéséig különféle kommentárokat adott okot, sőt a sajtó is közölte, hogy a garázdaalkodásoknál a novisadi helyőrség reguláris katonái követtek el, amivel hős hadsergünk irányában a közönség körében ellenszenvet kellettek. Ebből kifolyólag újból utasítom a polgárságot ama többször kihirdetett rendelet betartására, mely szerint polgári személyeknek törvényes büntetés terhe mellett tilos a katonai egyenruhát, illetve azok részének viselése. Ajánlatom továbbá, hogy mindenki lássa el magát utazása alkalmával a szükséges igazolványokkal, hogy személyazonosságát szükség esetén igazolni tudja. Karakasevics Gábor rendőrfőkapitány s. k.

Egy őrmester agyonlőtt egy kapitányt. Szkopljéből jelentik: Szombaton elfőtör a kumanovói garnizonban egy őrmester meggyilkolta parancsnokát. Framan Stolan őrmester együtt volt járőrben Todorovics Nedelyko kapitánnyal. Közben az őrmester rátámadt

a kapitányra, mire a kapitány egy őrt hívott elő és le akarta framan tartóztatni. Az őrmester erre dulakodni kezdett, mire a kapitány arul vágta. Az őrmester ekkor előröztotta revolverét és agyonlőtte Todorovics kapitányt. Az őrmestert letartóztatták a legylilkolt kapitány holttestét pedig Szkopljébe szállították.

A bánati kereskedelmi és iparkamara ülése. Veliki-becsekerekről jelentik, hogy a bánati kereskedelmi és iparkamara szombaton délután 4 órakor ülést tartott, amelyben elhatározták, hogy a novisadi mintavásárt a bánati kereskedők és iparosok teljes erejükből támogatni fogják. Ezután a beogradi, zagrebi és ljubljani gyárosok szövetségének átiratát tárgyalta a kamara, amelyben arra szólított fel, hogy csatlakozzon az országos szövetséghez. Ebben az ügyben a gyárosok fognak dönteni.

Kiiltották a bolsevik lapokat. Beogradból jelentik: A belügyminisztérium megiltotta az összes Oroszországban megjelenő orosz lapok behozatálát és terjesztését, mert kommunista propagandát folytattak.

Éjjeli támadás. Brálko József 21 éves, VII. kör, Car Lazar-utcai lakos vasárnapról hétfőre virradó éjjel a Jugoszláviában megtartott balról hazafelé tartott, amikor házuk közelében ismeretlen tettesek megtámadták és rövid szóváltás után a támadók egyike mellbeszurta. A sérültet, akinek a mentők nyújtották az első segélyt, a kórházba szállították.

SPORT

Bácska—Sombori Amatőr, bainoki, 6:1 (2:1). Vasárnap délután a Bácska teljesen felázott pályáján folyt le a két régi rivális találkozása, amely a somboriak realis vereségével végződött. Mind a két csapat teljes összeállításban (Bácskában ismét játszott Kulundzics) állott fel szép, tiszta dresszokban, egy negyedóra múlva azonban már csupa sáremberek küzdöttek egymás ellen. Pálya mélyen felázott, sok helyütt megállott a víz, a labda minduntalan megakadt és sok kombinációt tönkretett. A nehéző pálya a játékosok tüdejét is erős próbára tette. A nehézősúlyú Bácska legénység jobban bírta az iramot, mint a könnyebb somboriak. Az első féldélben ellenrangú ellenfele egymásnak a két csapat, sőt az eredmény dacára inkább amatőrfőlény konstatalható. A somboriak magasabb rendű iskolát játszanak, szép laps kombinációs játékkal legtöbbit a Bácska területén tanyáznak, de legtöbb akciójuk sárba hullad, amellet, hogy a Bácska védelem is keményen teljesít dolgot. A Bácska magas labdákkal, egyéni előretörésekkel játszik, ami ezen a pályán ténleg hasznosabbnak bizonyult. A második féldél is látszólagos amatőrfőlényel kezdődik, a játékok mindinkább eldurvul, eredményt azonban nem tudnak elérni, sőt egy ferohandásból Marcicics a Bácska harmadik göját lövi. Sombor off-side-ot reklámál, bár helytelenül, végül is Balázs bíró a feleselő Götzöt, aki az amatőrök legjobb embere volt, kiállítja. Erre levonulással fejegetnek, de megmondólják magukat. Közben sérülés miatt mindkét csapat egy-egy játékos kiáll. Az amatőrök ekkor súlyos taktikai hibát követnek el: egy hátvéddel játszanak. A gyenge védelem így nem tudta feltartóztatni a támadásokat, bár azt elérik, hogy a Bácska csatársor minduntalan off-side-be kerül. A szokatlan helyzet Balázs bíró is zavarba hozza és jó negyedóra eltelik, míg rájön az off-side szabályok helyes alkalmazásába. A somboriak taktikája a Bácska csatársort is zavarba hozza, nem tudják, hogyan támadjanak, míg végre ők is rájönnek, hogy a szélsők szöktetése

esetén nem kell az egész csatársor-
nak off-side-be szaladni, mert min-
den egyes lefutás lövéssel végző-
dik. Sombor kapusa menti, ami
menthető, a gólok a csapatkapitány
felkiszáradt terhelik. Sombor is
többször felülkéri, sőt a játékszín-
re állandóan a Bácska térfelén fo-
lyik, de a kifutott csatársor csúdot
mond. A gólokat Polyakovics, Ko-
vács, Marckics (2) és Rudics (2)
jötték, az amatőröket Mautler. Ba-
cska bíró nem állott feladata magas-
latán. Az első hibát őt követte el,
hogy Uyen pályán bajnoki mérkő-
zést engedett játszani.

Sand-Zsák, barátságos, 3:0 (0:0).
A Sand pályán, amely teljesen jó
állapotban volt, találkozott a Sand a
Bácska legyőzőjével. A Sand szinte
állandó fölényvel folyik a játék, az
első félidőben azonban nem tudnak
eredményt elérni. A második fél-
időben Kausz tizenegyesből éri el
az első gólt, amelyet Dér és Demeter
góljai követnek. Demeter egy tizen-
egyeset kapu fölé lö. A Zsák mind-
végig erősen védekezik, ennek
köszönhető, hogy az eredmény nem
volt még súlyosabb. Kocsmar jól bi-
ráskodott.

Suboticei Sport-SMTC 4:1 (0:1).
Bajnoki mérkőzés. A csuszós, folyó-
zótt Sand-pályán eleinte bizonytal-
anul mozogtak a csapatok, különö-
sen a Sport, amely két fontos poszt-
ján tartalékkal állott fel. Eleinte szép,
élvezetes mezőnyjáték bontakozik
ki, majd a vasasok erős, rámenő já-
tékaikkal erős iramot diktálnak. Agi-
lis játékaikat siker is koronázza,
amennyiben Beretkának sikerül meg-
szerezni a vezető gólt. A második
félidőben a déli nap heve kiszáritot-

ta a nedves pályát és ekkor már
teljesen kidomborodott a fejlettebb
technikájú Sport teljes fölénye. A 6-
k-percben Jagica rug védhetetlen
tizenegyeset, rá tiz percre Varga I.
lövi a labdát a hálóba. A munkás-
csapat védelme a második félidő köz-
zenén már teljesen kifutott. A Sport
csonka csatársorával is meglepően
jól kombinál; de a válogatott kapus,
Nagykanász, mindent ment. Végre is
Varga II. kiszökki és megszerzi a
kék-fehérek 3-ik gólját, amit két perc
mulva Fellner ideális beadásával
négyre egészít ki. A Sport játékosai
közül különösen Varga II-nek és Fel-
lnernek volt jó napja. Varga I. kissé
indisponáltan játszott. A halvesor,
Nagy Jánossal az élén, derékasan
dolgozott. Az SMTC legjobb emberei
Nagy-Kanász, kapus és a csatári köz-
ül Beretka, Csifári és Bécs. A mér-
kőzést Csillag bíró kifogástalanul ve-
zette.

**Kulundzsics visszakapta játék-
jogát.** A zagrebi országos labdarugó-
szövetség táviratilag megsemmisít-
ette az Alsóvéporság ítéletét és visz-
szaadta a 6 hónapra kitiltott Kul-
lundzsicsnak játékjogát.

Virág kilép a Bácskából. Beva-
zott sportkörökben arról beszélnek,
hogy Virág, a »Bácska« válogatott
kapusa kilép egyesületéből. Eddig is
bizonyos személyes differenciák —
és nem pedig Virág betege — tar-
tották távol a kitűnő kapust régi
egyesületétől. Hogy melyik egyesület
színeiben fog a jövőben szerepelni
Virág, azt még nem tudjuk.

**A bajnokság 6. fordulójának mal-
állása:** 1. Sand 10 pont, 5 mérkő-
zést játszott. 2. Bácska 9 pont, 5
mérkőzést játszott. 3. Sombori Sport

8 pont, 5 mérkőzést játszott. 4. Su-
botical Sloga 6 pont, 5 mérkőzést
játszott. 5. Sombori Amatőr 6 pont,
7 mérkőzést játszott. 6. Subotical
Sport 6 pont, 6 mérkőzést játszott.
7. S. M. T. C. 2 pont, 5 mérkőzést
játszott. 8. Concordia 1 pont, 5 mér-
kőzést játszott. 9. St.-Kiszai 0
pont, 5 mérkőzést játszott.

Beckerek:
Obilics-Szilvia 3:1 (1:0). Baj-
noki mérkőzés. Mindkét csapat tíz
emberrel játszott a végig a meccset,
mert a játék elején a bíró az Obilics-
ből Nikolicot egyik játékos inzultá-
lása miatt kiállította. A Szilvia játé-
kosai közül pedig Hermann csontré-
pedést szenvedett. Mázcis bíró mind-
két csapat teljes meglegedésére ve-
zette a mérkőzést.

Novisád:
OSKV-NAK 1:1 (0:1). A novisádi
sorleért folytatott küzdelemnek a
döntő versenyeinek kellett volna lennie,
hogy a két csapat közül melyik szer-
zi meg a pályadijat, az eldöntetlen
eredmény miatt a rivalitás továbbra
is függőben maradt a két klub között.
A játék az OSKV fölényével kezdő-
dik, a félidő közepén táján a NAK
egyik játékosának elgáncsolása miatt
a bíró tizenegyeset ítélt, amit Gáspár
góllal értesít. A második félidőben
a NAK a többet támadó fél, azonban
pozitív eredmény nélkül. Az OSKV
ugyancsak tizenegyes révén ki-
egyenlített, amit a bíró Dudás elfaul-
tolása miatt ítélt a NAK terhére. A
tizenegyesből Dudás rug védhetetlen
gólt. Ezután erősimam játék követ-
kezik, amelynek során mindkét csap-
at meg akarja szerezni a vezető
gólt, de eredmény nélkül. Az OSKV
játékosai közül Krieskov, Dudás és

Schlesinger, a NAK csapatában Lercsi
és Róka tünnek ki. A mérkőzést Va-
kes kifogástalanul vezette.

Sombori
Sombori Sport-Kanisai Sport
6:1 (2:0). Bajnoki mérkőzés. Bíró
Drenkovics.
Topolai
Topolai Sport Klub-Turska Kant-
zsal Sport Club 6:3 (3:0). II. osztá-
ly bajnoki mérkőzés.
Zagrebi, Hask-Gradjanski 4:2.
Beograd, Jugoszlavia-Concordia
8:0 (3:0).

Budapesti mérkőzések
MTK Rapid 5:1 (2:1). A va-
sárnap budapesti mérkőzések ki-
emelkedő eseménye a MTK-nak és
bécsei Rapidnak folytatott meccse
volt, melynek folyamán a MTK ele-
sőrangú játékokat produkált. A Testá-
gyakorlók csapatában ezuttal lát-
szott a sérüléséből felépült Orth is,
aki kitűnő játékával erősen hozzá-
járult a győzelemhez és egynagyi
három gólt rugott. Az első félidőben
a Rapid méltó ellenfélnek bizonyult.
A 6-ik percben Orth bombaszéri lö-
véssel megszerzi a vezetést, amit
azonban a Rapid rövidesen kiegyen-
lít. A 37-ik percben Siklós utabbi góllal
lő. Félidő 2:1 a MTK javára. A má-
sodik félidőben a Rapid teljesen
visszaszik. Már a második percben
Orth cornerből gólt szerez. A 31-ik
percben ismét Orth, a 42-ik percben
pedig Molnár rug gólt.

Losztilya bajnoki mérkőzések:
KAC-VAC 1:1 (0:0).
FTC-Zugló 2:0 (1:0).
Vasas-MAPC 2:1 (1:1).
III. kor. TVE-Törkvés 2:1
(1:0).

Litka
Egy rendőrfőnök naplójából
Bírói regény 5 felvonásban.
Főszerepők:
Otto Gubler, Edith von Winterstein, Ruth Gura

NYILTER.
Értesítés.
Hajós Balás ur, a ki színtemben mint úszó volt
alkalmazva, mai napon színtől elbocsátott és így a mai
naptól fogva nemben és rendszeren nem ügyeltek
kötél, sem paraszok felvenni ingas tva nincs.
Subotica, 1932. október 20. 21.

Hütter Árpád.
Tisztelettel értesítem a nagydémű közönséget
hogy a mai napon Dobrivaj Jovanovic ur vegyeske-
reskedést megvettam, miert is felhívom a fenti cé-
g hitelesítő, hogy követeléseiket nálam legkésőbb öt
nap alatt jelentésük be, mert ezen idő elteltével nem
váltatok mezezetért semmi fizetést kötelezettségét.
Hirsch Hermann
Nyeratjanska ul.

ALMA
Elsőrendű egészség-
Szérum alma nagyban és
kicsinyben is nagyon kapható
Weisz József
délgyógyász kórház-
nál RUDICZA UL. 1.

Nemos-
GESZTENYE
viszonyt eladók részére a
Jegzőcső napl árban
kapható 7617
GEIZLER KÁROLY
cégnél Subotica.

Magyarhol A
szemüvegek
Erdelt Zeiss-
szemüvegek
keretben
Erdelt Zeiss-
szemüvegek
keretben
Magyarhol A
szemüvegek
keretben

Irogépek
százezer pont-
s
JAVIUSA.
hogy szilveszter-
Fényképezési
gépek CIK K EK
NAGYAN kizáró-
lag kaphatók
Belgrádban

APRÓHIRDETÉSEK
FOGLALKOZÁS
Intelligens fogász, perlekt
szármagyar, instruktor
vállama. Cim a kiadóban.
7631
Könyvelő és szerb-német
levelező felvételek. Kramer
Antal és Társa. 6745
Úgyes háziszolgá felvételi
ak zonnall belépésre
Kaufmann Herman bérke-
reskedőnél. 7648

Szerbül beszéző kizsárgáló
kiszárgáló felvesz a De-
niko-traffik. 7669
Egy boltiszolgá felvételi
Farkas J. fűszer- és se-
mege-üzletében. 7650
Egy idősebb nő, lehetőleg
egyedülálló, házevezető-
nek felvétetik. Szent lö-
zsel-gyógyszortár, nagy-
templom mellett. 7717

ÉTEL-ELADÁS
ARANYAT, BRILLIÁNT,
drágaköveket legmagasabb
árban veszek. Orákat és
ékszereket lezakszerűben
ben javított és legelőbb-
ban árusítok **Friedmann**
Dezso órás és ékszerész
Subotica, Alexandrova ul.
Állami tisztviselőnek javi-
tásoknál 20 százalék en-
gedmény. 6086
Olcsón eladó elkötözés
miatt két erős ág, egy éj
jellszékény, egy ruhaszék-
ény, szétnyitható asztal,
konyhaszékény. — Cim a
kiadóban. 7734

16-20 HP szívógázmotor,
üzemben megtekinthető,
eladó és itt helyben azon-
nal átvehető. Cim a kiadó-
ban.

Sztruhár-féle kávéház sza-
badkézből eladó. Bővebbet
írvény Sztruhárnál, St-
Moravican. 7365
Teherautó, 3 tonna, új
gummlabroncsokkal, územ-
képes állapotban, eladó.
Subotica, Cara Lazara 2.
Eladó használatlan szép
nagy Meteor-kályha. Mu-
osy-telep 6. 7620

KORZÓ
A HEGYEK URA
II. RÉSZ
Unus a nagyvilágban
7 felvonásban. Főszereplő: Harry Piel

OROSZ
bizományi
üzlet
Subotica
Rudicza-ul, Kuncecz-ház
Vesz, elad
és bizományba átvesz
arany, ezüst és drága-
köveket, prémeket, ru-
hákat és fénerméket.

ecetgyáramat
I. Vojnovicova ul. 5. alá
Pestkoz, a városi ber-
pótával szemben be-
veztem át.
Ugyanott paprikának
való hozzávalókat árban
kaphatók.
Kemény ecetgyáros

Keresünk egy erősej és
szakkepzett
pályafelügyelőt.
Ajánlatok fizetési igények
megjelölésével a Novisád
Vilamosági Részveny-
társaság Üzletvezetőse-
hez intézendők. 7611

DIAMANT
Pétek figyelem! DIAMANT-
a Hauser & Szabolka gyűjthő
Wien-Stadtban, békebeli min-
őségben, újra kapható a vész-
kezelésel! Jugoszlavia számba
Edvard Dožanec, Zagreb
Lerakat Strossmajerova ul. 10.

KORZÓ MOZI
október 26-29-ig, csütörtöktől—vasárnapig,
1001
ÉJSZAKA MESÉI,
keleti dráma 6 felvonásban.
Főszereplő:
FRANCE DHÉLIA.